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 Fen ve Teknoloji 7



4
3
1.	Mustafa, aşağıdaki tabloda F, E ve N besin içeriklerinin kimyasal sindiriminin başladığı organları belirtmiştir. 
	Besin içeriği
	F
	E
	N

	Kimyasal sindirimin başladığı organ
	İnce bağırsak
	Ağız
	Mide



	Buna göre Mustafa’nın oluşturduğu tabloda F, E ve N ile gösterilen besin içerikleri hangi seçenekte doğru verilmiştir? 
		
	
	F
	
	E
	
	N

	A)
	Karbonhidrat
	
	Yağ
	
	Protein

	B)
	Karbonhidrat
	
	Protein
	
	Yağ

	C)
	Yağ
	
	Karbonhidrat
	
	Protein

	D)
	Protein
	
	Karbonhidrat
	
	Yağ


	 
2. 	Aşağıdaki tabloda bazı hormonların görevleri verilmiştir. 
	Hormon
	Görevi

	
	Kan şekerini düşürür.

	
	Korku, sevinç, heyecan ve öfke anlarında metabolizmayı hızlandırır.

	
	İç salgı bezlerinin çalışmasını düzenler.



	Buna göre, yukarıdaki tabloda ,  ve  ile gösterilen hormonların salgılandığı kısımlar hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

	
	
	
	
	
	

	A)
	Böbrek üstü
	
	Hipofiz
	
	Pankreas

	B)
	Pankreas
	
	Böbrek üstü
	
	Hipofiz

	C)
	Hipofiz
	
	Pankreas
	
	Böbrek üstü

	D)
	Böbrek üstü
	
	Pankreas
	
	Hipofiz



3. 	Aşağıdaki şekilde kulağın bazı kısımları numaralar ile gösterilmiştir.
[image: ]
Buna göre, ses dalgalarını alan hücrelerin bulunduğu kısım numaralı yapılardan hangisidir? 

A) 1		B) 2		C) 3		D) 4 
4. 	
	Dünya’nın 1 kg’lık bir cisme uyguladığı çekim kuvveti, Ay’ın 1 kg’lık bir cisme uyguladığı çekim kuvvetinin 6 katıdır.


 
Yukarıda verilen bilgiye göre Dünya’daki ağırlığı 90 N olan bir cismin, Ay’daki ağırlığı kaç N’dur? 

A) 35	B) 25		C) 15		D) 5 

5. 	
[image: ]
Özdeş üç küp kullanılarak oluşturulan yukarıdaki düzeneklerde yer yapılan P1, P2 ve P3 basınçları arasındaki ilişki hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

	A) P1 = P2 = P3		B) P2 > P3 > P1
	C) P1 > P2 > P3		D) P1 > P3 > P2

6. 	
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Oyun parkında bulunan eşit kütleli Osman, Hasan, Semiha ve Ali belirtilen yerlerdedir. 
Buna göre, aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Hasan’ın potansiyel enerjisi Osman’ınkinden büyüktür.
B) Semiha’nın yalnız potansiyel enerjisi vardır.
C) Ali’nin hem kinetik hem de potansiyel enerjisi vardır. 
D) Ali’nin potansiyel enerjisi azalmaktadır. 
 
7.	 
	Kükürtdioksit bileşiği iki farklı elementten oluşmuş ve bir molekülünde toplam üç atom bulunan bir gazdır.
	?



Yukarıdaki bileşik kartına kükürtdioksitin tanecik modelini yapıştırmak isteyen Onur, aşağıdaki modellerden hangisini seçmemelidir?

	A) 
	[image: ]

	B) 
	[image: ]

	C) 
	[image: ]
	D) 
	[image: ]



8.	Bahadır, üzerlerinde hidrojen, demir ve karbondioksite ait tanecik modellerinin olduğu aşağıdaki kartları hazırlıyor. 
[image: ]
	Bahadır’ın hazırladığı kartların doğru olması için arka yüzlerine aşağıdakilerden hangilerini yazmalıdır?

	
	I
	
	II
	
	III

	A)
	Demir
	
	Karbondioksit
	
	Hidrojen

	B)
	Karbondioksit
	
	Demir 
	
	Hidrojen

	C)
	Karbondioksit
	
	Hidrojen
	
	Demir

	D)
	Hidrojen
	
	Karbondioksit
	
	Demir 



9.	 
[image: ]
Şekildeki düzenekte birbirine bakmakta olan kişilerin birbirini görebilmesi için en az sayıda düzlem ayna kullanılmak isteniyor. 
Buna göre, numaralarla belirtilen köşelerden hangilerine düzlem ayna konulması yeterlidir? 

A) 1, 2, 4 ve 6		B) 1, 3, 5 ve 6
C) 2, 4 ve 6			D) 2, 3 ve 5
10.
[image: ]
Çözünme hızına etki eden faktörler konusunu bir deney ile göstermek isteyen Burcu Öğretmen yukarıdaki düzeneklerden hangilerini seçmelidir? 

A) I ve II			B) II ve IV
C) I, II ve III			D) II, III ve IV 

11.	 
[image: ]
Bir mum düz aynanın önüne şekildeki gibi yerleştirilmiştir. Mumun aynadaki görüntüsüne olan uzaklığı 40 cm’dir. 
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yapılırsa, mumun aynadaki görüntüsüne olan uzaklığı 60 cm olur?  

A)	Mum aynaya 10 cm yaklaştırılırsa 
B) Mum aynaya 20 cm yaklaştırılırsa
C)	Mum aynadan 10 cm uzaklaştırılırsa
D)	Mum aynadan 20 cm uzaklaştırılırsa

12.	 Bir cisim ve aynadaki görüntüsü aşağıda verilmiştir. 
	[image: ]
	[image: ]

	Cisim
	Aynadaki görüntüsü



Buna göre ayna;
I. Düz ayna 
II. Çukur ayna
III. Tümsek ayna
hangileri olabilir? 

A) Yalnız II			B) Yalnız III
C) I ve II			D) II ve III
13.	Bir etkinlikte aşağıda verilen ifadelerden doğru olanların karşısındaki kutucuğa işareti, yanlış olanların karşısındaki kutucuğa da işareti koyuluyor. 
	İfadeler
	 / x

	Düz ayna önündeki bir cismin boyu görüntüsünün boyuna eşittir.
	

	Düz ayna önündeki bir cismin aynada oluşan görüntüsünün sağı cismin soludur. 
	

	Düz ayna önündeki bir cisim aynaya yaklaştırılırsa görüntüsü aynadan uzaklaşır. 
	



Buna göre, bir öğrenci etkinliği başarıyla tamamlamak için kutucuklara aşağıdaki seçeneklerden hangilerini yazmalıdır?

	A) 
		

	x

	


 
	B) 
		

	

	x




	C) 
		

	

	



	D) 
		x

	

	






14.	
[image: ]
Yukarıda krokisi verilen sokakta yer alan X aynası ile ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 

A)	Çukur aynadır. 
B) Daha ayrıntılı görüntü sağlar.
C)	Ters ve küçük görüntü oluşturur.
D)	Üzerine düşen ışığı çok geniş bir alana yansıtır.

15.	
[image: ]
Yukarıdaki farklı renklerdeki cisimlere farklı ışıklar altında bakılmaktadır.
Buna göre, hangi cisimler renkli görünür? 

	A) Yalnız I			B) I ve II
	C) I ve III 			D) I, II ve III 
16.	
[image: ]
Yukarıda verilenlerden hangilerinde beyaz ışığı oluşturan renkler görülebilir? 

	A) I ve II			B) I ve III
	C) II ve III 			D) I, II ve III 



	
17.	Aysun, üç farklı renkteki tişörtü eşit süre güneş ışığı altında bekletiyor. 
[image: ]
	Tişörtlerin son sıcaklıkları eşit olduğuna göre, ilk sıcaklıkları arasındaki ilişki hangi seçenekte doğru verilmiştir?  

	A) II > III > I			B) I > III > II
	C) I = II = III 			D) III > I = II



	
18.Tuğçe’nin çantası beyaz ışık altında yeşil, mavi ışık altında ise siyah görünmektedir.
	Buna göre, Tuğçe’nin çantası aşağıdakilerden hangisidir?

	A) 
	[image: ]
Beyaz çanta

	B) 
	[image: ]
Siyah çanta

	C) 
	[image: ]
Mavi çanta
	D) 
	[image: ]
Yeşil çanta





19.
[image: ]
Utku’nun söylediği yukarıdaki durumun nedeni, 
I. Işığın soğurulması 
II. Işığın yansıması
III. Işığın kırılması
olaylarından hangileri ile açıklanabilir? 

A) Yalnız I			B) Yalnız II
C) I ve II			D) II ve III









	  

20.
[image: ]
Nuray, kartondan bir daire keserek altı daire dilimi çizmiş ve her bir dilimi sırasıyla kırmızı, turuncu, sarı, yeşil, mavi ve mor renklere boyuyor. Ardından daireyi hızlıca döndürerek gözlem yapıyor. 
Nuray daireyi hızlı döndürdüğünde hangi rengin oluştuğunu gözlemler? 

	A) Kırmızı			B) Beyaz
	C) Yeşil 			D) Siyah 























Cevap seçeneklerinizi aşağıdaki kısma yazmayı unutmayınız. 

Her soru 5 puan olup, sınav süresi 1 ders saatidir.
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Asagidaki sekilde kulagin bazi kisimlari numara-
lar ile gosterilmistir.

Buna gore, ses dalgalarini alan almag hiicre-
lerinin bulundugu kisim, numaral yapilardan
hangisidir?

A1 B) 2 c)3 D)4
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Ozdes ¢ kiip kullanilarak olusturulan diize-
neklerde yere yapilan P,, P,, P; basinglari
oranindaki iliski agagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A)P,=P,=P, B)P;>P;>P,
C)Py>P,>P; D) P,>P3;> Py
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Oyun parkinda bulunan esit kitleli Osman, Ha-
san, Semiha ve Ali belirtilen yerlerdedir.

Buna gére, asadidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Hasan'in potansiyel enerjisi Osman’inkin-
den buyuktdr.

B) Semiha’nin yalniz potansiyel enerjisi vardir.

C) Ali'nin hem kinetik hem de potansiyel ener-
jisi vardr.

D) Ali'nin potansiyel eneriisi azalmaktadir.
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17.

sayisi icin ne sylenebilir?
A 3azalrr. B) 2azalr.
Q) 3artar. D) 2artar.

() Her bilesikte en az iki cesit element bu-
lunur.

() Bilesikleri olusturan elementler kendi &zel-
liklerini kaybetmezler.
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Yukarida verilen ifadelerden dogru olanla-
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lann basindaki paranteze Y harfi yaziliyor.
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Yukarida krokisi verilen sokakta K harfi ile
gbsterilen ayna ile ilgili asagidakilerden
hangisi séylenebilir?

A) Gukur aynadir.

B) Daha ayrintil gériintii saglar.

Q) Ters ve kigiik goriinta olusturur.

D) Uzerine dasen is1g1 cok genis bir alana yan-
sitir.
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Hale, kartondan bir daire
keserek alti daire dilimi giz-
di. Her bir dilimi sirasiyla
kirmizi, turuncu, sari, yesil,
mavi ve mor renklere boya-
di. Daha sonra daireyi dén-
direrek gozlemledi.

Hale, daireyi hizi dondiirdiigiinde hangi ren-
gin olustugunu gézlemler?

A) Kirmizi B) Beyaz

C) Yesil D) Siyah
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